



21000, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця Стрілецька, будинок 57, ЄДРПОУ 38328630, ІПН 383286302280  
р/р973223130000026006000002247 в АТ "Укресімбанк" м. Вінниця, 322313, тел. +380999212994, Email:  
[vpspecthnica@gmail.com](mailto:vpspecthnica@gmail.com)

Вих. № 16-04 від 15.04.2024

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 051 Економіка**  
**галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Економіка і бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти дозволяє зробити висновок, що даним документом узагальнено зміст набуття вищої освіти у розрізі ідентифікації цілей професійної підготовки, систематизації загальних та фахових компетентностей, якими має володіти магістр з економіки.

Змістова частина освітньо-професійної програми відзначається чіткою структурованістю, водночас, охоплені програмою освітні компоненти формують собою логічну систему взаємозв'язків, яка у своєму комплексі дозволяє здобувачам досягти декларованих програмою цілей та конкретних навчальних результатів.

Структурним базисом освітньо-професійної програми слугують ідентифіковані програмні компетентності, сформовані на основі актуальних потреб та особливостей реалізації ключових цілей та задач господарської діяльності. Згадані компетентності напряму реалізують себе у практичному вимірі економічної діяльності майбутніх магістрів з економіки, передбачаючи набуття здобувачами вищої освіти відповідного предметного кола прикладних навичок.

Основний фокус освітньо-професійної програми будується навколо загальновідомих наукових положень, законів та тенденцій розвитку суб'єктів економіки, а також застосування розлогого спектру методів як кількісного, так інституціонального та міждисциплінарного характеру, що в свою чергу дозволяє набутти здобувачам вищої освіти практичних навичок застосування прикладного інструментарію аналізу міжнародної, національної, регіональної, секторальної економічної політики у контексті її взаємозв'язку з теоретичними та практичними положеннями суб'єктів економіки.

Таким чином, базуючись на вищевикладених особливостях змістового, предметного та компетентнісного наповнення освітньо-професійної програми «Економіка і бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» можна стверджувати про її відповідність чинним вимогам до підготовки магістрів даної спеціальності.

Директор



Воропай В.О.